
COMUNE DI CESENA
______________________

 
     ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n. 2 “CESUOLA”

VERBALE N. 8 - ANNO 2022

Il giorno 31.08.2022, alle ore 20.45, presso la sede di Quartiere in via 
Giovannini,  20 – Ponte Abbadesse, si è riunito, a seguito di  avviso scritto 
inviato in tempo utile ai consiglieri, in seconda convocazione, il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza Amleto Gazza –  presidente di Quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.:

   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri

P BRIGANTI MONICA* A MINOTTI ILENIA

P BRIGHI DANIELE P SPINELLI MARIA

P CORNA DOMINIQUE P PEPOLI GIUSEPPINA

P D’AVENIA ANTONIO A VITALI SANZIO

P GAZZA AMLETO A ZATTONI ERMES

P MARALDI EMILIO //           //                //

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato)

X Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 8 consiglieri 
degli 11 assegnati al Consiglio, il presidente dichiara aperta la seduta.

Constatato  che non  viene  raggiunto  il  numero  legale  dei  presenti  il 
presidente  alle  ore  ________  dichiara  deserta  la  seduta  che  verrà 
riprogrammata in data da definirsi.



ORDINE DEL GIORNO:
1) Approvazione verbale del consiglio precedente (06.07.2022);
2) Comunicazioni del Presidente e del Vicepresidente;
3) Festa del Vivere Insieme.
^^^^^^^^^^^^^^^

PRIMO PUNTO – Approvazione verbale del consiglio precedente (06.07.2022)
Il Consiglio approva il verbale all'unanimità.

SECONDO PUNTO – Comunicazioni del Presidente e del Vicepresidente
Il presidente anticipa alcuni dei prossimi appuntamenti riguardanti l'attività del quartiere:

• dal  mese  di  settembre  la  Giunta  riprenderà  con  cadenza  settimanale  gli 
appuntamenti nei quartieri con  svolgimento della seduta di Giunta in quartiere e, 
nella  stessa  giornata,  incontro  con  il  Consiglio  di  quartiere  per  la  verifica 
dell'avanzamento Patti  di  Quartiere e rendiconto di  metà mandato.  Nel Cesuola 
l'appuntamento con la Giunta è previsto per il 18 ottobre.

• sarà programmato un incontro con il Vicesindaco nonché assessore ai LL.PP. per 
un confronto su tutti i lavori programmati nel quartiere.

• Sarà promosso un incontro con i cittadini sulla realizzazione e messa in sicurezza 
idrica del torrente Cesuola.

Sempre il presidente informa inoltre  che è stata finanziata la nuova scuola materna che 
verrà costruita nelle adiacenze dell'Osservanza.

TERZO PUNTO – Festa del Vivere Insieme
Presenta l'evento “Cesuola in Festa” la consigliera Maria Spinelli che ha tenuto i contatti 
con l'operatore economico Pirene srl che si occupa dell'organizzatore della manifestazione 
prevista per i pomeriggi/sera del 3 e 4 settembre p.v. nel giardino della scuola primaria 
Don Baronio di Ponte Abbadesse.
Durante  i  due giorni  sono previsti  spettacoli  e attività  di  intrattenimento/laboratori,  con 
merenda per tutti i bambini.
La consigliera evidenzia che è minima la presenza di associazioni del quartiere, avendo 
quasi  tutte  dato  forfait.  Invita  infine  tutti  ad  essere  presenti  e  partecipare  all'iniziativa 
affinché la festa si possa realizzare nel modo migliore.
^^^^^^^^^^^^^
La seduta è tolta alle ore 22,00.

Allegati: //

Letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE
  Amleto Gazza


